Augustów, dn. 06 października 2020 r.

ZAPYTANIE OFERTOWE
( niniejsze zapytanie ma formę rozeznania rynku i nie stanowi zapytania ofertowego w rozumieniu przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych )

	Zwracamy się z prośbą o przedstawienie oferty cenowej na :
Montaż instalacji wentylacji mechanicznej w pomieszczeniach   przeznaczonych na izolatkę  na oddziałach  -   obserwacyjno-zakaźnym   - 2 pomieszczenia , OIT - 1 pomieszczenie   w  SPZOZ  w Augustowie

Wymagania w zakresie instalacji wentylacji mechanicznej.
 Nowy układ należy podłączyć do istniejących poziomów wentylacyjnych nawiewno - wywiewnych, zlokalizowanych w korytarzu głównym oddziału. 
Kratki nawiewne należy wyposażyć w filtry absolutne klasy H13. Nawiewniki i wywiewniki, powinny być takiej budowy, by były łatwe do utrzymania w czystości. Wielkość nawiewników powinna być tak dobrana by wymiarami odpowiadała powierzchni nie mniejszej w stosunku istniejących (w salach pacjenta). Ponadto układ wentylacji do pomieszczenia pacjenta / izolatki powinien mieć możliwość zmiennej nastawy ciśnienia panującego w pomieszczeniu względem śluzy. Układ musi mięć możliwość dwóch nastaw, w przypadku gdy izolatka będzie septyczna w pomieszczeniu ma panować podciśnienie względem śluzy, zaś gdy aseptyczna nadciśnienie względem śluzy, w związku z tym należy zastosować układ regulacyjny dający taką możliwość oraz stale utrzymujący oczekiwane wartości. Ponadto celem zmiany wartości i funkcji wentylacji w pomieszczeniu należy zastosować prosty panel dający możliwość zmiany wartości: nadciśnienie / podciśnienie (w opisie sala SEPTYCZNA lub ASEPTYCZNA) oraz wskazywał by stany awaryjne w przypadku nie zachowania odpowiednich wartości. Dodatkowo układ należy wyposażyć kontrolę stanu zabrudzenia filtrów HEPA, informacja powinna być również wyświetlana na powyższym panelu. Kanały wentylacyjne wykonać z blachy obustronnie ocynkowanej o odpowiedniej grubości tj. takiej by kanały nie ulegały odkształceniom (tzw. zjawisku zapadania lub wybrzuszania kanału pod wpływem zmiennego przepływu powietrza) lub przemieszczeniom. Ewentualnie stosować kanały z odpowiednimi wzmocnieniami lub przetłoczeniami. 
Dopuszcza się stosowanie rur typu „spiro” z blachy ocynkowanej jako odcinki końcowe lub o nie dużym przekroju.
 Nawiewniki osadzone w suficie podwieszanym podłączać za pośrednictwem rur typu „sono flex” (tylko krótkie fragmenty w celu redukcji drgań ok. 0,5m). Kanały nawiewne i wywiewne wyposażyć w rewizje umożliwiające w przyszłości ocenę stanu zabrudzenia kanałów oraz ich ewentualne czyszczenie. W instalacji należy przewidzieć odpowiednią ilość elementów regulacyjnych w postaci przepustnic tak by układ dało się w pełni wyregulować. Zabrania się regulacji tylko na kratkach. Wszystkie kanały wentylacyjne łączyć w sposób absolutnie szczelny. Kanały nawiewne i wywiewne izolować wełną mineralną w osłonie aluminiowej o grubości 30mm w celu redukcji hałasu oraz w celu zapobiegnięcia strat termicznych i ewentualnego roszenia z kanałów. Całość instalacji projektować tak by spełniała obecne rozporządzenia normy i przepisy. Instalacja musi być absolutnie zabezpieczona przed hałasem. Projektować kanały tak by zminimalizować opory w instalacji oraz o odpowiedniej średnicy by prędkość powietrza nie przekraczała zalecanych, mając na względzie iż układ należy traktować jako układ klimatyzacji. Prace prowadzić tak by nie zaburzyć funkcjonowania pozostałej części układu wentylacji.
Wymagany okres gwarancji min. 36 miesięcy.
 Należy dokonać wizji lokalnej  w ustalonym wcześniej terminie .
[bookmark: _GoBack]Ofertę prosimy przesłać na adres : Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Augustowie, ul. Szpitalna 12, 16-300 Augustów lub pocztą elektroniczną na adres zp@spzoz.augustow.pl w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15 pażdziernika 2020 r.
Termin wykonania instalacji  ustala się do dnia 25 listopada 2020 r.

W załączeniu :
- rzut Oddziału Obserwacyjno – Zakaźnego i Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii
- program funkcjonalno  -  użytkowy
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